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Bruxelles, francophone
à plus de 90 %

LINGUISTIQUE Des données administratives éclairantes
~ 93 % de ménages nage unilingue se fait de plus en une question parlementaire .au

plus rare ... Pourtant, cette divi- ministre D~iel .BacquelaI~e
francophones pour sion en deux camps a toujours (MR), de lm fourmr les st~tIS-
la taxe régionale. cours sur la scène politique: sur tiques du nombre de dossIers
~ L'Office national le territoire bruxellois se super- bruxellois traités en français et

posent la Région, bilingue, les en ~éerlandais au~rès de l'Of?ce
des pensions traite 92 % Commissions communautaires natIOnal des penSIOns. VerdIct:
des demandes T (C f t VGC no sur les dossiers ayant fait l'objet

. . um mgues OC? e , - d' mi r paiement de pen-
bruxelloises en français. tamment competentes en ma- .un p~e65 ~I 't' t t 'tés en

. tière d'enseignement et de SI?nS, '. 10 e aIen raI

IlsuffisaIt de se promener au l ) l C .. neerlandals en 2010, 7,13% en
festival des food trucks, ce cu ture ~t a ommlsslo~.com- 2011 et 7,43 % en 2012. Soit plus
week-end, dans la capitale munauta~re dcommupne, I,Icotm: de 90 % des demandes émanant

, d munautaIre onc. our oc rOIpour s en ren re compte: d . b d t de francophones.
Bruxelles est une ville où l'on e certams u ge s, par Autre ressource: la taxe régio-
parle toutes les langues. Les exemple, il faut donc se compter, nale. Caroline Persoons, députée
chiffres confirment l'impres- entre francophones et néerlan- FDF, vient de demander au mi-
sion: au l"janvier 2014, 33 % de dophones. Et ce, alors que les re- nistre des Finances, Guy Van-
la population bruxelloise était de censements démographiques hengel (VLD), de lui communi-
nationalité étrangère. Et la part n'intègrent plus de volet consa- quer la répartition linguistique
de Bruxellois qui ont la nationa- cré à l'usage des langues. D'où des dossiers traités. En 2013,
lité belge mais une origine étran- des clés de répartition figées 93,1 % des chefs de ménage
~ère est, elle au~si, ~roc~e, du (80/20), bien loin de la réalité. étaie~t enregistrés comme
tIers. Devant parellIe dlversIte, la Pour savoir combien de fran- contnbuables francophones.
division officielle des habitants cophones et de néerlandophones Pour l'exercice fiscal 2014, ils
d~ la capitale en francoph?nes et vivent à Bruxelles, il faut donc étaient 93,29 %. , I?es chiffres
neer~and~pho?es ~pparaIt plus «ruser ». Par exemple en consul- concordants, en legere. progres-
que JamaIS depassee. Les baro- tant certaines données adminis- sion, constante, ces qumze der-
mètres lingu~s~iques de la VU~ tratives. Olivier Maingain (FDF) nières années. _
confirment d aIlleurs que le me- a ainsi récemment demandé, via VÉRONIQUE LAMQUIN
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